

5万余人观展 购房意向客户150组

2022周商一体化成果展 暨迎新春房展会

精彩闭幕

□见习记者 邱一帆

本报讯 2月16日下午,由中共商水县委、商水县人民政府和周口报业传媒集团共同主办,商水县委宣传部、商水县住房和城乡建设局、周口报业融媒体中心等单位承办的2022周商一体化成果展暨迎新春房展会在商水县新时代文明实践广场(市民广场)精彩闭幕。

此次盛会于2月14日开幕,2月16日闭幕,为期3天,得到了多方助力,成果满满、亮点多多。记者了解到,数十家商水品牌楼盘入驻、各乡镇组织购房群众组团逛展会,为商水人民提供了一个良好的购房平台,将复杂算法和折扣组合变成消费者看得见的品质优、价格惠。盛会虽然按下了“暂停键”,但并没有画上“休止符”。房企的形象、优惠措施在展会上得到充分展示,日后,购房群众可通过盛会搭建的信息桥梁,继续精挑细选。

盛会成果满满

“这次展会对我们公司、项目进行了很好的宣传和推广,让更多的商水人民了解我们。展会期间,多组客户前来看房,已经有1组意向客户交付了定金。”盛泰锦园营销总监邢动说。

“周口城投·建业湖山境展厅留电话客户67组,实地看房客户4组,意向客户5组。绿城·诚园展厅共接待84组客户,实地看房客户21组,意向客户11组。”周口城投诚园置业有限公司项目营销负责人马科告诉记者。

“之前我们想买好房子,但是不了解房市;开发商有房源,可能找不到合适的意向客户,客户和开发商之间缺少一个合适的平台。这下好了,十几家房企都参加展会,便于我们慢慢挑、慢慢选。”前来看展的商水市民张女士说,“你看,我加了好多置业顾问的联系方式,我觉得这个展会提供了一个平台,对双方都是好事。”市民左二丽称,来了展会才知道这么多的知名房企都进驻商水了,并表示遇到合适的会考虑购买。

据了解,此次参展单位有20家,其中房企单位13家。针对商水县市场需求,前来参展的房产商集中展示了本地特色楼盘,并推出特价房、精品房、稀缺房,前来咨询购房的市民络绎不绝。各乡镇也积极组织购房群众,以团队形式前来观展。据商水县新时代文明实践广场相关负责人介绍,展会期间到访客流量5万余人次。

据不完全统计,展会上13家参展房企共接待客户约1000余组,实地看房客户300余组,意向客户150组。

盛会亮点多多

展会期间举办了多项文艺及娱乐活动,力求前来观展的市民能乘兴而来、高兴而归。展会上千朵鲜花等待有缘人免费领取;展会上5000个风筝免费送;展会上设置了儿童游乐区,让市民在逛展会的同时,还能享受亲子时光;展会上还设置了灯展及趣味猜灯谜,逛房展庆元宵摄影大赛等活动。

王氏秸秆画、朱记牛腱、夏氏木雕、王氏糖画……非物质文化遗产展出给群众提供了一个走进非遗、了解非遗、爱上非遗的好机会。商水非物质文化遗产糖画艺术传承人王向中创作了冬奥“顶流”——“冰墩墩”,商水非物质文化遗产木雕艺术传承人夏国良向围观群众详细讲解木雕的艺术。展出现场,观展群众兴致勃勃、纷纷拍照留念。

商水县特色农产品展销会还邀请了来自商水县各个乡镇的30余家商户,集中展示特色农产品,供广大群众选购。

多方助力添彩

盛会的精彩闭幕离不开各个职能部门的共同努力。

展会期间,周口报业传媒集团全域、全程、全环节发力,派出多路全媒体记者,综合运用视频、图、文等多种形式,新华社现场云、周道客户端、周口日报微信公众号、周口晚报微信公众号、周口日报官方抖音、周口晚报官方抖音等全媒体平台齐上阵,对展会进行多角度报道,取得了良好的传播效果。

为让群众更好享受展会,除了316路免费公交线路外,商水公交又增派3辆“看房直通车”,在会展入口等候,随时准备带群众实地看房。共青团商水县委通过微信群报名的方式,组织100名志愿者组成志愿服务工作队,并进行岗前礼仪培训。志愿者们身着统一的红马甲、双手举着方阵牌、站姿标准排成一行,以热情的态度、周到的服务,承担起发放口罩、引导登记等任务。在展会上,志愿者们展现了大学生朝气蓬勃、积极昂扬的精神面貌,成为本次房展会上一道亮丽的风景线。展会现场,商水农商银行客户经理为观展群众提供信贷咨询服务,打印机、宣传页等一应俱全,方便群众立即办理各项手续。周口人合医院为观展群众免费发放口罩,提供量血压、宣讲卫生健康知识等医疗服务。商水县豫剧团3天大戏唱不停,为购房群众带来视与听的双重享受。

此外,交警、公安、城管、电力、通信等部门对疫情防控、展会安全、通信网络优化及后勤保障工作等方面进行了严格部署,种种便民服务切切实实地保障了展会的有序开展及精彩闭幕。③10

疫情通报

截至2月15日24时 新型冠状病毒肺炎疫情最新情况

2月15日0时~24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例102例。其中境外输入病例56例(广东24例,上海13例,福建6例,山东3例,云南3例,湖南2例,广西2例,天津1例,辽宁1例,四川1例),含10例由无症状感染者转为确诊病例(广东9例,四川1例);本土病例46例(江苏省19例,其中苏州市18例、南通市1例;辽宁省15例,均在葫芦岛市;内蒙古7例,其中呼伦贝尔市5例、呼和浩特市2例;广东省3例,均在深圳市;广西2例,均在百色市)。无新增死亡病例。无新增疑似病例。

当日新增治愈出院病例81例,解除医学观察的密切接触者3623人,重症病例较前一日增加1例。

境外输入现有确诊病例721例(其中重症病例1例),现有疑似病例1例。累计确诊病例13144例,累计治愈出院病例12423例,无死亡病例。

截至2月15日24时,据31个省(自治区、直辖市)和新疆生

产建设兵团报告,现有确诊病例1419例(其中重症病例7例),累计治愈出院病例101141例,累计死亡病例4636例,累计报告确诊病例107196例,现有疑似病例1例。累计追踪到密切接触者1564392人,尚在医学观察的密切接触者29391人。

31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者28例,其中境外输入23例,本土5例(江苏省3例,其中无锡市2例、苏州市1例;广东省1例,在广州市;云南省1例,在文山壮族苗族自治州);当日转为确诊病例10例(均为境外输入);当日解除医学观察58例(境外输入53例);尚在医学观察的无症状感染者751例(境外输入674例)。

累计收到港澳台地区通报确诊病例38844例。其中,香港特别行政区19099例(出院14996例,死亡224例),澳门特别行政区79例(出院79例),台湾地区19666例(出院13742例,死亡852例)。

(据国家卫生健康委员会官方网站)

截至2022年2月15日24时 河南省新型冠状病毒肺炎疫情最新情况

2月15日0时~24时,全省无新增确诊病例、无症状感染者和疑似病例。24例本土确诊病例治愈出院,1例境外输入确诊病例治愈出院。

2020年1月21日至2022年2月15日24时,全省累计报告确诊病例2663例(本土2508例、境

外输入155例),现有住院病例97例(本土85例、境外输入12例),尚在医学观察的无症状感染者12例(境外输入12例)。累计追踪到密切接触者63769人,正在观察的密切接触者54人。

(据河南省卫生健康委员会)